ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WxeBck (3412)26-03-58 Marnutoropck  (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 CypryTt (3462)77-98-35

ActaHa (7172)727-132 WpkyTck (395)279-98-46 MockBa (495)268-04-70 PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 KasaHb (843)206-01-48 Mypmanck (8152)59-64-93 PazaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
BapHayn (3852)73-04-60 Kanununrpap (4012)72-03-81 Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropopn (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 Hwxnuii HoBropop (831)429-08-12 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsAHck (4832)59-03-52 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 CapartoB (845)249-38-78 YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
BnaguBoctok (423)249-28-31 KupoB (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 CeBactonone (8692)22-31-93 Ydba (347)229-48-12
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHopap (861)203-40-90 Omck  (3812)21-46-40 Cumdpeponone (3652)67-13-56 XabapoBck (4212)92-98-04
Bonorpa (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42 CmoneHck (4812)29-41-54 YenabuHck (351)202-03-61
BopoHex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Coum (862)225-72-31 Yepenosey (8202)49-02-64
ExaTepuHBypr (343)384-55-89 Nuneuk (4742)52-20-81 Mensa (8412)22-31-16 Craspononb  (8652)20-65-13 Slpocnaenk (4852)69-52-93
MBaHoBo (4932)77-34-06 Knpruaus (996)312-96-26-47 Kasaxcrau (772)734-952-31 TamkukucTaH (992)427-82-92-69

https://motovario.nt-rt.ru/ || mvt@nt-rt.ru

KOHUYECKO-LMNMHOPUYECKUA MOTOP-PEOYKTOP CB 063

Toeap e Hanu4yuu

BesHannyHas onnata
OTcpoykn nnatexa

MHE,MBM,D,yJ'IbHOG npons3BoaCcTBO

TexHUn4YecKkue xapakTepucTukmn 4yryHHoro KOHU4ecko-
LunuHapuyeckoro mortop-peaykropa CB 063


https://motovario.nt-rt.ru/
mailto:mvt@nt-rt.ru

MoaynbHocTb

CB — peayKTop B KOMMJIEKTE C afieKTpoaBUraTenem

F - kpenneHue Ha nanax

S - Kpennexve Ha cdnaHue

U - KoMGVHMPOBaHHbI BapuaHT kpenneHus (nanbl + pnaxew)

MoHTaXHble no3uuumn

MabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHbBIE pa3mepbl



CB..F
<K>‘< G ks X i B__ G1 ___B_
N
o= oo =
wf T YY) R = i | ‘—\; ;,—l Yo
’ O CH | "R
. "" B S H OA
=t + :
JLé | L
L. E .} LN
CB...S
T ¢ T G 1 X P
. . Gl
) ” b1 | A N
N ! .
- =l. o m=m-
; i i
F } ull, Jlu
. I
CB..U
K G X
- - - - -

1,375
1,5

0,3125
0,375

1,52
1,67

CB063 0,472

1,38 2,76 | 1,375 0/-0,0005 | 0,3125 | 1,51 | 1/2-13 | 1,18 | 1,563 | 5,12 | 4,96 | 8,46 | 8,64

CB063 | 6,85 | 551 | 52 | 539 | 1,3 | 346 | 3,64 | 409 | 496 | 0,55 | 047 |45 | 512 | M10x20 (n.6)
SJ'IeKTpO,EI,BI/IraTeJ'II/I
B5

*Bce pa3mepbl 8 mabnuyax ykasaHbl 8 MM.



& 7| - F
|- L - g
E - - LB - Y @ !
v T 1
—- - O
LA -——— - X - =
T -—— - Y -
LL E1 E

B14

T il -—— F
- L - g
E - - LB - 1 @ T
v 71
- -— (=
x (L]
T Y

63 | 121|104 | 211 188 2355 | 80 | 74 69 11j6 | 23 [1,56| M4x10 | 25| 125
71 139 | 112 | 238,5 208,5 271 80 | 74 | 745 | 146 | 30 | 2,5 | M5x125 | 3 16
272,5 232,5 314
80 | 158 | 122 80 | 74 78 19j6 | 40 | 1,5| M6Xx16 51215 |6 | 6

*(296) *(256) *(337)

298 349.5

90S | 173 | 146 248 °(281) 98 | 98 | 89,5 | 24j6 | 50 [15| M8x19 | 5 | 27 |8 | 7
*(331) *(381)
323 3745

9oL | 173 | 146 273 *(306) 98 | 98 | 89,5 | 24j6 | 50 [15| M8x19 | 5 | 27 |8 | 7
*(356) *(408)

100 | 191 | 155 | 368 308 4315 | 98 | 98 | 97,5 | 28j6 | 60 [ 35| M10x22 | 75| 31 | 8 | 7
3825 3225 447

112 | 211 | 170 98 | 98 | 100 | 28j6 | 60 [35| M10x22 | 75| 31 | 8 | 7

*(408) *(348) *(472)




132S | 249 | 195 | 452 372 536,5 | 118 | 118 | 115,5 | 38k6 | 80 | 4 M12x28 | 10 | 41 | 10| 8
132L | 249 | 195 | 490 410 5745 | 118 | 118 | 115,5 | 38k6 | 80 | 4 M12x28 | 10 | 41 | 10| 8
160S | 249 | 195 | 520 410 / 118 | 118 | 115,5 | 42k6 | 100 M16x36 10 45 12| 8
*TP80B4,TP90S4, TP90L4, TP90S6, TP112M4, TP112M6
B5 M N P LA S T
63 115 95 140 10 9 3
71 130 110 160 10 9,5 3,5
80 165 130 200 12 11 3,5
90 165 130 200 12 1 3,5
100 215 180 250 15 14 4
112 215 180 250 14,5 14 4
132 265 230 300 20 14 3,5
160 300 250 350 13 18,5 3,5
B14 M \| P LA S T
63 75 60 90 10 M5 2,5
71 85 70 105 10,5 M6 2,5
80 100 80 120 10,5 M6 3
90 115 95 140 11,5 M8 3
100 130 110 160 15 M8 3,5
112 130 110 160 11,5 M8 3,5
132 165 130 200 20,5 M10 3,5
160 215 180 250 = M12 4
AC AD L LB X D E f GA F GD LL Pg
160M | 2-4-6 | 314 | 251 | 600 | 490 | 158 | 42 | 110 | M16 | 45 [ 12| 8 90 2-M40x1.5 1-M16x1.5
160L 2-4-6 | 314 | 251 645 | 535 | 158 | 42 | 110 | M16 45 12 8 90 2-M40x1.5 1-M16x1.5
180M 2-4 | 355 | 267 | 680 | 570 | 158 |48 | 110 | M16 | 51,5 |14 | 9 | 100 2-M40x1.5 1-M16x1.5
180L 4-6 | 355 | 267 | 720 | 610 | 158 | 48 | 110 | M16 | 51,5 [ 14| 9 | 100 2-M40x1.5 1-M16x1.5
200L | 2-4-6 | 397 | 300 | 785 | 675 | 187 | 55 | 110 | M20 59 | 16| 10 | 100 2-M50x1.5 1-M16x1.5
2258 4 446 | 325 | 820 | 680 | 187 | 60 | 140 | M20 64 18 11 125 2-M50x1.5 1-M16x1.5
225M 2 446 | 325 | 815 | 705 | 187 | 55| 110 | M20 59 |16 | 10 | 100 | 2-M50X1.5 1-M16x1.5
225M 4-6 | 446 | 325 | 845 | 705 | 187 | 60 | 140 | M20 64 |18 | 11 | 125 | 2-M50X1.5 1-M16x1.5
250M | 2-4-6 | 485 | 360 | 910 | 770 | 238 | 60 | 140 | M20 64 |18 | 11 | 125 2-M63x1.5 1-M16x1.5
250M | 2-4-6 | 485 | 360 910 770 | 238 | 65 | 140 | M20 69 18 11 125 2-M63x1.5 1-M16x1.5
280S | 2-46 | 547 | 390 | 970 | 830|238 |65 | 140 | M20 | 69 | 18| 11 | 125 | 2-M63x1.5 1-M16x1.5
280S | 2-4-6 | 547 | 390 | 970 | 830 | 238 | 75| 140 | M20 | 79,5 | 20 | 12 | 125 2-M63x1.5 1-M16x1.5
280M | 2-4-6 | 547 | 390 | 1025 | 885 | 238 | 65 | 140 | M20 69 | 18| 11 | 125 2-M63x1.5 1-M16x1.5
280M | 2-4-6 | 547 | 390 | 1025 | 885 | 238 | 75| 140 | M20 | 79,5 | 20 | 12 | 125 2-M63x1.5 1-M16x1.5
B5 M N P LA S T
160 300 250 350 13 19 5
180 300 250 350 15 19 5
200 350 300 400 17 19 5
225 400 350 450 20 19 5
250 500 450 550 22 19 5
280 500 450 550 22 19 5
Apxatrenbck (8182)63-90-72 VxeBck (3412)26-03-58 MarkmToropck (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 Cypryt (3462)77-98-35

Actana (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04

BapHayn (3852)73-04
Benropopg (4722)40-2!
BpsHck

-60
3-64

(4832)59-03-52

BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48

Bonorpa (8172)26-41.

-59

BopoHex (473)204-51-73

EkaTtepuHGypr (343)3

84-55-89

UBaHoBO (4932)77-34-06

WUpkyTck (395)279-98-46
Kasaub (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
Kuprusmua (996)312-96-26-47

MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuit Hoeropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
KasaxcraH (772)734-952-31

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-TMeTtepBypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Tapxukuctan (992)427-82-92-69

https://motovario.nt-rt.ru/ || mvt@nt-rt.ru

Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Yea (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


https://motovario.nt-rt.ru/
mailto:mvt@nt-rt.ru

